

# Körösvidék

Körösvidék  
Magyar Nemzeti Múzeum  
Hírlaposztálya  
VIII. Múzeum krt. 14/16. Budapest

ellen keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Békéscsaba, Szent István-ter 18.

Telefon 10, este 6 óra után és ünnepeknap 409

Postatakarékpénztári csekk száma: 34-141

Felélős szerkesztő:

MIGEND DEZSÓ

Előfizetési árak:

Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő

Egyes szám ára 10 fillér

## Családvédelem

Irtá: **Melczér Lilla** orsz. gyűl. képviselő

A népesedéspolitikai kérdések napjainkban mindjobban előtérbe nyomulnak és már komoly statisztikusok beszélnek a fehér faj kipusztulásáról és degenerációjáról. A születések számának csökkenése világjelenség, a különböző nemzeteknél és fajoknál azonban különböző méretű. Bennünket magyarokat azért is érdekel ez a kérdés, mert a bennünket környező államok némelyikében sokkal jobbak a születési, szaporodási viszonyok a házánkban tapasztaltaknál. Minél nagyobb a szaporodási különbség házánk és a szomszéd államok között, annál aggasztóbb tünet ez ránk nézve, mert az egyensúly megbomlása könnyen a számbeli túlsúlyban lévő nemzet javára dönthet el minden mérkőzést.

A lehetőség szerint elsősorban a családalapítást kell a legnagyobb mértékben elősegíteni. A falusi népességénél, amely talán a legszegényebb az országban, a házasság száma is sűrű, a házasságkötések száma megfelelő. Másképpen van ez a városi lakosságnál, különösen a tisztviselősztyánál. A városi lakosságnál és különösen a tisztviselősztyánban százszor is meggondolják, hogy házassodjanak-e s ennek oka főképpen az anyagiakban keresendő. Nem egészséges állapot az sem, hogy a férj munka nélkül eszlik-botlik, az asszony pedig gyárba, vagy hivatalba jár és a gyermekáldást minden eszközzel megakadályozzák, ha pedig van gyermek, akkor azt mondhatni, hogy anya, vagy legalább is anyai gondozás nélkül nő fel, ami erkölcsi és testi épségére egyaránt rossz lesz. Családi élet anya nélkül, a háztartás vezetése nő nélkül — elképzelhetetlen. Ezeket az állapotokat meg kell változtatnunk!

Az első lépés a városi lakosságra vonatkozólag talán az lehetne, hogy szabályoznánk, hogy ha a nőnek állása van és munkanélkül lévő férjhez megy feleségül, állását átadhassa férjének, ha ez megfelelő képzettséggel rendelkezik. Sőt, ne csak átadhassa, hanem köteles is legyen átadni ezt az állását. Ilyen módon látom jobban biztosítva a családvédelmet. Ha az illető nő nyugdíjképes tisztviselő, akkor eddigi szolgálati éveit automatikusan férjének volnának beszámítandók. Ha pedig ilyen házasság felbonthatnák, akkor az maradjon meg az állásban, illetve kapja vissza az állást, akít a válóper után a bíróság ítéletében ártatlannak mond. Ezzel a családvédelmet, keresztény erkölcsöt és vallást egyaránt szolgálják, mert nagyon meggondolnánk mindkét fél azt, hogy a könnyelmű válással úgy saját, mint családja életét feldúlja. Azt hiszem, ezzel főleg a városi nép sorában szaporítatnánk a házasságok száma, a családi élet szilárdabb alapot nyerne, a nő újra a neki megfelelőbb és Istentől neki rendelt hivatást töltene be és az egészséges családi életben a gyermekáldás és a gyermek egészséges nevelése is biztosítva volna.

A családalapítást azzal is elő lehetne segíteni, ha a női munkát nem volna szabad alacsonyabban fizetni, mint a férfimunkát. Azt hiszem, ebben az esetben a munkaadók — ha nem olyan munkáról lenne szó, amelyet csak nő végezhet — mindenesetre férfiakat alkalmaznának, ezek a férfiak pedig kereselhez jutva, családot tudnának alapítani. A férfiakat kötelezném, hogyha állásuk van és egészségesek, 30. legfeljebb 35 éves korukig házassodjanak meg, ellenkező esetben agglégényadót fizessenek. Természetesen, a sokgyermekes családokat az államnak a legmészebbmenő támogatásban kell részesítenie, így például, progresszív családi pótlékkal, progresszív adókedvezménnyel.

Eképpen ki lehetne küszöbölni az egykét és ha ez a rendelkezés nem volna elégséges, akkor drákói törvényt hoznák az egyke ellen. Úgyanilyen szigorral járnék el a gyermekelhajítások ügyében is és a legsúlyosabb büntönbüntetést szabnám úgy az anyára, mint a bábára

és általában a büntársakra. Képviselői kerületemben élő példáját láttam annak, hogy egy magáról megfeledezelt bába milyen pusztítást vihet véghez. Évekig alig volt születés abban a községben és amikor a bábát rajtakapták gyilkos üzemében és lecsukták, már az első évben megtízszereződött a születések száma.

A családvédelemben természetesen, az államnak az egyházakkal karöltve kell eljárnia. Az egyházak állandóan harcolnak a családi élet szentségének helyreállításáért és a keresztény erkölcs diadaláért és a vallás az ember lelkének az az erőssége, amely minden megpróbáltatást, minden szenvedést elviselhetővé tesz.

## Sulyos gondokkal küzd a kisantant

London, szept. 16.

A kisantant gondjaival foglalkozik a munkáspárti Daily Herald. Csehország, — írja a lap — retteg Németországtól és görccsenően ragaszkodik szövetségeseihez, a má-

sik két állam erősen ingadozik. Titulescu bukása óta Románia függetlenebb külpolitikát kíván folytatni. A háboru után Románia több oldalról támadástól félt, ezek ellen szövetségi hálózatot épített ki. Ti-

tulescu azzal tette gyanussá magát, hogy meg akarta engedni az oroszoknak Besarabián át való menetelését abban az esetben, ha Csehszlovákiát támadás érné.

## A madridi kormány Valenciába menekül

Madrid, szeptember 16.

A madridi kormány elhatározta, hogy elmenekül a fővárosból és székelyét Valenciába teszi át.

San Sebastianban, szeptember 16. San Sebastianban a halottak között megtalálják a finn konzul holttestét is.

Burgos, szeptember 16. A spanyol nemzeti kormány törvényen kívülállónak jelentette ki mindazokat a pártokat, amelyek 1936 február óta csatlakoztak a spanyol népfronthoz.

A nemzeti csapatok parancsnoksága elhatározta, hogy Irun és a szomszédos városok lakóit, akik a hadműveletek miatt kénytelenek voltak elhagyni a városokat, visszafogadja. Ezen intézkedés következtében Franciaországból igen sok spanyolországi menekült tért már vissza az elhagyott városokba.

### Éhínség Bilbaoban

A spanyol nemzeti csapatok San Sebastian elfoglalása után Bilbao akarják kezükbe keríteni. A Bilbao-

bol érkezeti menekültek elmondják, hogy a városban nagy éhínség van és bevezették az élelmiszerjegyek rendszerét. A városban az elmúlt héten a katonaság szembeszállt a kommunistákkal, akik a nemzeti csapatokhoz akartak pártolni. Sok tisztet agyonlőttek. A nemzeti csapatok repülőgépekről heves támadást indítottak a vörösök állásai ellen. Franco tábornok rádiójelentése szerint, folytatja a csapatátállításokat Afrikából.

## Ferences barátok jönnek Csabára

A békéscsabai r. kath. egyház képviselőtestületének közgyűlése

A békéscsabai r. kath. egyház képviselőtestülete szerdán délelőtt tartotta ülését dr Domanek Pál esperes-plébános egyházi- és Bohner József kormányfőtanácsos világi elnök elnökletével a katolikus kulturházban.

Domanek esperes elnöki megnyitójában bejelentette többek közt, hogy az új adóreform bevezetése azt eredményezte, hogy az eddigi 20%-os adókulcsot 18%-ra sikerült leszállítani.

Bejelentette, hogy

**Erzsébethelyen előreláthatólag ferences atyák telepednek le**

és arról is szó van, hogy

**Erzsébethelyen önálló plébánia lesz.**

Ebben az ügyben a tartományfőnökkel való tárgyalásra bizottságot küldött ki a képviselőtestület. A bizottság tagjai: dr Domanek Pál esperes-plébános, Bohner József kormányfőtanácsos, dr Berényi Antalné, dr Tamássy Károly városi jegyző, Florek János,

Gabriel János, Pauló Pál és Paulik Pál képviselőtestületi tagok.

Bejelentette az elnök, hogy a Kossuth-téri új épületben nemsokára megnyílik az új iskola-terem.

A gróf Tisza István-úti iskolában az V. és VI. osztályok túlszultak, ezért elhatározták, hogy október 1-től egy kiegészítő női tanerőt alkalmaz az egyház.

Az 1937. évi költségvetési előirányzatot egyhangúan fogadta el a közgyűlés.

### Két tanári állást töltött be a „Rudolf” gimnázium kormányzóbizottsága

Lapunk tegnapi számában már megírtuk, hogy az ág. h. ev. Rudolf-gimnázium kormányzóbizottsága a nyugdíjba vonuló dr. Rell Lajos tanügyi főtanácsos helyébe igazgatónak egyhangúlag Pataki Sámuel választotta meg, ugyanakkor Csák Jánost, Uhrin Károly indítványára, címzetes igazgatóvá választották.

A kormányzóbizottság keddi ülésén két tanári állást is betöltött. Rell Lajos dr. helyébe latin-angol szakos tanárnak egyhangúlag Csák István, Brózik János eddigi helyettes tornatanárt pedig rendes tanárnak választották. Helyébe óradóul Brózik Györgyöt alkalmazták.

Elhatározta a kormányzóbizottság, hogy külön szülői fogadószobát nyit az iskolában, a tanácsterem mellett. A fogadószobában a tanárok zavartalanul beszélgethetnek majd a szülőkkel. Végül elhatározták, hogy a kerületi gyűlésen Sailer Vilmos dr. és Pataki Sámuel igazgató képviselik az intézetet.

### A francia miniszterelnök csütörtökön külpolitikai beszédet mond

A francia minisztertanács elhatározta, hogy Blum miniszterelnök csütörtökön este a rádióban ismerteti a külpolitikai helyzetet.

**KOVAN** férfi és angol nőiszabó  
Szent István-tér 18 sz.  
Telefon 453.

**Olcsó ölfönyök, átmeneti kabátok, a legfinomabb angol kosztümök!**  
7-8 havi részlet!

### Frontharcos értekezlet Budapesten

Budapest, szeptember 16.

Az Országos Frontharcos-Szövetség értekezletet tartott, amelyen a vidéki vezetők is nagy számban jelentek meg. Lelkesen ünnepelték Kozma Miklós belügyminisztert és Somkúthy József honvédelmi minisztert a frontharcos-törvény ügyében a parlamentben és a sajtóban elhangzott kijelentésekért. Elhatározták továbbá, hogy a frontharcos-törvény ismeretelésére az egész országban előadásokat rendeznek. Állásfoglaltak a spanyol eseményekkel kapcsolatban egyes magyarországi szervezetek a nemzetközi marxista ideológiával rokon-szenvező távirataival kifejezésre jutott nemzetközi gondolat ellen.

**Uri- és egyenruhákat készít**  
részletfizetésre is

**Kollár János** II. ker. Wlasics-u. 10.  
Karpaszományosok teljes felszerelését vállalja!

### Egy furcsa fogadás

Theunis József belga hajóskapitány négy évvel ezelőtt fogadott báró Wahis Józseffel, hogy 750 kilós autóját egész Európán végigtolja és 25 000 kilométert tesz meg gyalog. Antwerpenből kellett indulnia és Athénbe kell megérkeznie, ahol huszezer frank várja. A kapitány feleségével és gyermekével 1932 év nyarán indult el útjára és most Budapest felé közeledik, ahol a kalandos fogadás hőjét előreláthatóan nagy érdeklődés fogadja.

## Vármegyeszerte nagy az érdeklődés a békéscsabai löverseny iránt

Mint megírtuk már, a Békésvármegyei Gazdasági Egyesület f. hó 27-én, vasárnap nagy löversenyt rendez Békéscsabán.

Mint értesülünk, Szepán Ferenc százados, a kiváló urlovas megérkezett Békéscsabára s itt dr. Darók Józseffel, a Békésvármegyei Gazdasági Egyesület titkárával a pálya előkészítési munkáinak elrendezését végzik. A jövő héten már a tribünt is felépítik.

A löverseny iránt vármegyeszerte óriási az érdeklődés, amit az is bizonyít, hogy a nevezések szépen folynak.

## Tízéves az endrődi tűzoltótestület

Az endrődi önkéntes tűzoltótestület szeptember 13-án ünnepelte fennállásának tízéves évfordulóját. Ez alkalommal járásközi verseny is volt, amelyen hét versenyző csapat vett részt.

A vármegyei tűzoltószövetség képviselőjében dr. Ugrin László vármegyei tb. főjegyző, a szövetség ügyvezető elnöke, dr. Márai Gusztáv szövetségi pénztáros, Várkői Alajos szövetségi titkár és Kovács Lajos tanár jelentek meg, akiket az endrődi önkéntes tűzoltótestület csapata, Szabó József parancsnokkal és Harsányi László főjegyzővel az élén fogadott, majd ismerkedési est volt az Ipartestületben.

Vasárnap délelőtt fél 11 órakor labori mise volt, majd a csapatok a Hősi-szoborhoz vonultak fel.

A jubileumi díszközgyűlés a község háza nagytermében folyt le. Napirend előtt dr. Márai Agoston szövetségi pénztáros üdvözölte dr. Ugrin László szöv. ügyvezetőelnököt abból az alkalomból, hogy öt éve áll a szövetség élén és átadta neki az öt éves szolgálati érmet. Dr. Ugrin László elnök megalapozta az öt-éves szolgálati érmet.

Szabó József tűzoltóparancsnok ismertette a testület tízéves történetét, Várkői Alajos pedig vitéz Márki Barna dr. alispán üdvözletét tolmácsolta és felolvasta a körházi ápolás alatt álló Dévényi Lajos vármegyei tűzrendészeti felügyelő üdvözlőlevelét. Ezután dr. Ugrin László főjegyző kiosztotta a részvételre jogosultaknak az öt-, illetve tízéves szolgálati érmeiket.

Szabó József lakarekpénztári igazgató, önkéntes parancsnok indítványára a díszközgyűlés dr. Vitéz Márki Barna alispánt és dr. Ugrin László szöv. ügyvezetőelnököt az endrődi önkéntes tűzoltótestület díszelnökévé, Dévényi Lajos vármegyei tűzrendészeti felügyelőt tb. parancsnokká választották.

Délben az Ipartestületben közösed volt, amelyen több, mint kétszázan vettek részt, majd fél 3-kor megkezdődött a járásközi verseny a község háza előtti téren.

Az egyik vándorzászlót az endrődi, a másikat a békésszentandrási önkéntes tűzoltótestület vitte el. A mozdonyfeskendő 9-es gyorszerelésében a második díjat az öcsödi, a harmadikat a mezőberényi önkéntes tűzoltótestület kapta. Díjat kapott még a körösladányi és gyomai önkéntes tűzoltótestület csapata. A mozdonyfeskendő 5-ös gyorszerelésében a második díjat a mezőberényi, a harmadikat a körösladányi önkéntes tűzoltótestület kapta. Díjat kapott még a gyomai és öcsödi csapat. A kocsi-feskendő 9-es gyorszerelés második díjat a körösladányi csapat kapta. Ugyancsak ez a csapat kapta a kocsi-feskendő 5-ös gyorszerelés második díját is. A támadási feladat megoldásának első díját Szabó József endrődi parancsnok, a második díjat a körösladányi, a harmadikat a körösladányi alparancsnok kapta. Díjat kaptak még a gyomai, mezőberényi, a békésszentandrási és az öcsödi vezénylők.

## Nem akartam megölni nevelőanyámat

— vallotta zokogva a békési gyilkos

A m. kir. gyulai törvényszék Ungváry-tanácsa szerdán kezdte tárgyalni Pusztai Imre 27 éves, református békési napszámos bűnügyét, akit az ügyészség szándékos emberöléssel és hamis váddal vádolt, mert — a vád szerint —

március 14-én, nevelőanyját, Pusztai Imréné szándékosan, megfontoltan megölte.

A gyilkosságot úgy követte el, hogy nevelőanyjának kendőjét annak nyakára húzta és addig csavarta, míg Pusztai Imréné meg nem fulladt. A hamis vádat azzal követte el, hogy

a esendőrség és a vizsgálóbíró előtt Szántó Lászlót, sógorát, gyilkossággal vádolta.

Pontosan 9 órakor vezették be a szuronyos fegyőrök a megbilincselte Pusztai Imrét, aki a két szuronyos ór között foglalt helyet a vádlottak padján. A fegyőrök a tárgyalás előtt levették kezéről a bilincset.

Kevéssel 9 óra után vonult be a tárgyalási terembe az Ungváry-tanács. A vádat dr. Tompa Gyula törvényszéki elnök képviselte. A védőmeit dr. Kepich Frigyes látta el.

A tárgyalás megnyitása után Ungváry tanácselnök felolvastatta a vádiratot. Pusztai március 20-án tartóztatták le s április 10-ig és augusztus 11-től mostanig előzetes letartóztatásban volt. Közben négy hónapig a gyulai ügyészség fogházában ült. Lopás miatt vitték el négy hónapra.

— Megértette, hogy mivel van vádolva? — kérdezte Ungváry bíró. — Bűnösnek érzi magát?

— Annyiban, hogy meghalt az öregasszony.

— En nem akartam megölni nevelőanyámat — mondta Pusztai.

— Szándékosan ölte meg?

— Nem.

— Végeredményben megölte, vagy nem?

— Meg.

— Azt elismeri, hogy a maga kezétől halt meg?

— Azt elismerem.

— Igaz, hogy Szántót megvádolta?

— Igaz, — vallotta Pusztai.

Ezután Ungváry bíró ismertette az ügyészség határozatát, mellyel megszüntette a nyomozást Szántóék ellen. Ismertette továbbá Szántónak és feleségének nyilatkozatát, mellyel kérték, hogy a hamis vád megforoltsék.

Ungváry tanácselnök ismertette a vádlott anyakönyvi kivonatát, mely szerint a vádlott 1909-ben született. Apja Szabó János volt. 1911-ben, két éves korában fogadták örökbe Pusztaiék.

— Miért csinálta ezt? — tette fel a kérdést ezután ismét Ungváry tanácselnök a vádlottnak.

Mielőtt Pusztai válaszolhatott volna, dr. Tompa Gyula törvényszéki elnököt a telefonhoz hívták. Ezért a tanácselnök az ülést felfüggesztette.

Tíz perc szünet után folytatódott a tárgyalás.

— Milyen viszonyban volt nevelőanyjával? — kérdezte Ungváry tanácselnök.

Pusztai remegő hangon adta elő, hogy amikor megnősült, nevelőanyja kitiltotta a háztól. Felesége többször nógatta, hogy menjenek haza, nevelőanyjához lakni. Ő nem egyezett ebbe bele, de felesége elől eltitkolta, hogy miért nem akar hazamenni. Felesége 1932-ben meghalt. Később visszaköltözött nevelőanyjához.

— Miből élt azután? Volt munkája?

— Nem volt.

— Az anyja tartotta el?

— Igen.

— Maga mit csinált ez idő alatt?

— A ház körül dolgoztam.

— Jó viszonyban volt akkor nevelőanyjával?

— Jó viszonyban voltam. Csak február óta különböztünk össze többször.

— Hogy állt az itallal?

— Amikor pénzt kaptam, mindig ittam.

— Miért?

— Nagyon szerettem a bort.

Pusztai ezután előadta, hogy a gyilkosság előtt való napon nevelőanyja tollal eladta. A pénzzel elment a koresmába, ahol biliárdozott és ivott.

Ezután a vádlott remegő hangon a gyilkosság történetét mondta el.

Március 13-án, pénteken egész este ivott. Késő volt már, amikor hazament. Nem emlékszik arra, hogy hogyan ért haza. Másnap, 14-én nevelőanyja felköltötte, hogy tegye fel a kiskaput, amit éjjel levett. Utána elment dohányt venni. Pálinkát is ivott.

— Milyen pálinkát ivott?

— Szilvapálinkát.

— Hány óra lehetett.

— Azt nem tudom.

— Sütött már a nap?

— Nem sütött akkor a nap, mert esett az eső.

— Mikor fejezte be a pálinkázást?

— Amikor odajött a nevelőanyám, rögtön szidni kezdett. Hívott haza.

— Saját lábán ment haza?

— Igen.

— Erősen szidta?

— Hallhatta más is, olyan erősen szidott.

— Bosszantotta a szidás?

— Megszoktam már tőle.

— Szóval, nem vette komolyan a szidást?

# HIREK

— Nem.  
— Olthoz aztán — vallotta Pusztai — nekem ugrott nevelőanyám. Venni kezdett. Én ellöktem magamtól. Ekkor eszűtt hátra a kendő. Többre nem emlékszek, ha agyonütnék, vagy felakasztanak is. Csak azt tudom, hogy amikor kihúztam a kendő közül az ujjaimat, láttam, hogy nevelőanyám arca megfeketedett.

Ekkor nagyon megijedtem. Ecetes vizet szagoltattam vele. Később bejetttem az ágyba, de még akkor sem tudtam, hogy meghalt.

Utána megint elmentem a koresmába.

- Mit csinált ott?
- Pálinkáztam.
- Később mit csinált?
- Eladtam a párnatollat. Aztán elmentem egy másik vendéglőbe.
- Ott mit ivott?
- Borot.
- Utána mit csinált?
- Borbélyhoz mentem, majd este megint pálinkáztam az egyik koresmban.

További vallomásaiban előadta Pusztai Imre, hogy vasárnap egész nap koresmázolt s csak este ment haza.

Kötelet kerítelt, azt nevelőanyja nyakára kötötte s kihúzta Pusztait a kamrába.

Másnap egy ponyvát talicskára tett, álmot Békéscsabára, ahol a ponyvát eladta. Lökőházán volt, amikor a csendőrök ráakadtak.

— Mikor a csendőröket megláttam — mondta — tudtam, hogy nekem már mindegy. Elvágtam a nyakamat.

— Akar még valamit mondani? — kérdezte Ungváry tanácselnök.

— Nem.

Ezután felolvasta Pusztainak a csendőrség és a vizsgálóbíró előtt tett vallomását.

A csendőrségi vallomás felolvasása után Pusztai kijelentette, hogy neki már mindegy, hogy meghal meg, vagy holnap, az életét megrontotta Pusztainé.

— Igaz, hogy öngyilkos akart lenni?

— Igaz.

Pusztai, aki eddig fellúnó nyugodtan viselkedett, most sírni kezdett s a zokogástól remegve mondta, hogy mindig jó munkásember volt, de most már befejezte az életét s mindegy, hogy meghal.

Csütörtökön a tanúk kihallgatása végett Békésre száll ki a bíróság.

**Aki heti 100 dollárért zokog**

Florence Hardin Pipers new-yorki nő váratlanul felfedezte azt a képességét, hogy bármely pillanatban valódi könnyeket tud sírni. Az egyik legnagyobb mozi heti 100 dollárral „elősírónak” szerződtette. Az a feladata, hogy a mozi legfeltűnőbb páholyában ülve, elegáns ruhában végignézi az összes előadásokat és a szomorú filmek tragikus jeleneteinél könnyekre fakad, ami sohasem veszíti el hatását a közönségre.

**Időjárás**

Abékéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése szept. 16-án délelőtt:  
Hőminimum + 6,4 C° A föld felszínén + 6,0  
Hőmaximum + 23,6 C° Légnyomás 772,1 mm  
Csapadék 0,0 mm  
A bpesti meteorológiai intézet jelentése:  
Várható időjárás a következő 24 órára:  
Gyenge légáramlás, több helyen köd, az ország nyugati felében kissé több felhőzet, a hőmérséklet emelkedik.

— Vályi Nagy István vizsgálóbíró kiszállt vidékre. Szerdán délelőtt telefonon sürgősen kihívták az egyik községbe Vályi Nagy István vizsgálóbíró. Lapunk zártáig Vályi Nagy István még nem érkezett vissza Gyulára s így nem tudni, hogy milyen ügyben szállt ki a vizsgálóbíró. Mindenesetre valószínűnek látszik, hogy valamilyen büntény történt az egyik megyebeli községben.

— **Felhívás.** Azok a békéscsabai okleveles tanítónők, akik a r. kath. egyháznál a kisegítő tantervi megbízást elnyerni óhajtják, kérvényeiket és irataikat legkésőbb folyó hó 23-án délig nyújtásuk be a békéscsabai r. kath. plébánia hivatalban dr. Domanek Pál esperes plébánoshoz.

— A békéscsabai Turulisták táborozása. A Turul Szövetség «Gyóni Géza» Bajtársi Egyesülete f. hó 18-án, pénteken este pontosan fél 9 órakor az Irányi-utcai helyiségben egyesületi táborozást tart. Minden bajtárs megjelenése kötelező! Vezér.

— **Orvosi tanfolyamok.** A budapesti országos közegészségügyi intézet által rendezett községi orvosi tanfolyamok október 7-én kezdődnek. A résztvenni szándékozók dr. Johan Béla államtitkárhoz címzett kérvényüket nyújtásuk be a közegészségügyi intézet igazgatóságánál.

— **Ötezer dolláros jutalom a bugaci autóbaleset után.** Budapestről jelentik: William Röcker amerikai gyárost ez év márciusában Bugac közelében gépkocsi baleset érte. Súlyos vérvesztéssel szállították az egyik budapesti szanatóriumba, ahol az orvosok Tabakovics Vaszilij orosz származású fiatal ember vérével ténítették magához a súlyosan sérült gyárost, aki felgyógyulása után visszatért Amerikába. Most ezer dollárt küldött a vértadónak. Levélben még közölte, hogy további 4 ezer dollárt utal át neki és meghívta Amerikába ahol elő akarja segíteni boldogulását.

— **Lehullott az első hó.** Braszóból jelentik: A Déli Kárpátok magasabb hegységeiben tegnap sűrű havazás állott be. Predeal környékén három óra hosszat havazott.

— **Cserkész összejövetel.** A „Veterán” Raj értesíti tagjait, hogy csütörtökön este 8 órai kezdettel összejövetelt tart.

\* **Epekő-, vesekő- és hólyagkőbelegek,** valamint azok, akik húgysavas sók túlszaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes »Ferenc József« keserűvíz használata által állapotuk javulását érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló szaktekintély hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a Ferenc József víz biztosan és rendkívül kellemesen ható hashajtó s ezért prostata- és végbélbajoknál, valamint vakbélműtétek után is ajánlják.

— **Rendelet a gyertyaról.** Az iparügyi minisztérium a gyertya és méces forgalmának és előállításának szabályait rendeletbe akarja önteni. A tervezet hat osztályba sorolja a gyertya- és mécesféléket és megállapítja, hogy például viaszgyertya vagy méces elnevezéssel csakis olyan gyertya, vagy méces készíthető, mely legalább 50 százalékból viasszal készül. A gyertyákat ezentul csak megfelelő nagyságban lehet elkészíteni. A gyertyákon dombornyomással fel kell tüntetni a minőségjelnevezéseket, készítő cégét, nevét és a kaliberszámot. A méceseken ezenkívül az égési időtartamot is. A készítő, vagy viszonteladó csak csomagolt gyertyát adhat el. — A rendelet a karácsonygyertyákról is intézkedik. Karácsonygyertyákat csak november 5-ike és december 24-ike között szabad importálni.

**KÉT BARÁT**

— Vári, Pali, állj meg itt a fa előtt, csoportfelvételt csinállok rólad a fényképezőgéppel.

— Csoportfelvételt rólam?

— Igen, mindenki azt mondja, hogy hatókör vagy.

— **Ellopták a brassói térsztagyár összes formáit, de 200.000 lejért visszaadják.** A brassói térsztagyár kétszáz munkása munkánélkül maradt. A térszta gyártására használt formákat ugyanis ismeretlen tettesek ellopták és így a gyárban megállt a munka. A tolvajok levélben közölték a gyár igazgatóságával, hogy 200.000 lei fejében hajlandók visszaküldeni az ellopott formákat.

— **Keresztülment egy kisgyermek lábán a kocsi.** Schaffer József 2 éves békéscsabai, Gyárutca 12. szám alatt lakó kisgyermek lábán véletlenül keresztül ment egy kocsi. A kisgyermeket sérülésével a kórházban ápolják.

— Ezen a héten a Lőrinczy és Abonyi gyógyszerlárok tartanak éjleli szolgálatot.

— **Szezonzárás Gyopárosfürdőn.** Napokkal ezelőtt beköszöntött igen kellemetlen hideg időjárás véget vetett a gyopárosi fürdőszezonnak. A szezonzáró vacsora szeptember 17-én, csütörtökön este lesz a községi vendéglőben, amelyen a község előljárósága és a meghívott vendégeken kívül bárki résztvehet.

— **Nyomavesztett egy pénztárcának az Andrássy uton.** Wenckheim Györgyné grófnő telefonon értesítette kedden délután a békéscsabai rendőrséget, hogy délután 4 óra tájban, amikor Békéscsabán az Andrássy-út 9 számú ház előtt levő benzinkútnál autójával megállt és benzint vett, eltűnt pénztárcája. Az elveszett zöldesszínű pénztárcában egy darab 20 pengős, három darab 10 pengős bankjegy, egy darab osztrák 20 schillinges és két fénykép volt. Megtálas esetén Csorvás 3. szám értesítendő telefonon. Az ügyben a rendőrség is nyomoz.

— **Titkos kutyamészárszék működik Prága belvárosában.** Prágából jelentik: Néhány héttel ezelőtt a hatóságok a város egyik kerületében az úgynevezett Prankában titkos kutya- és macskamészárszék fedezték fel. Most kiderült, hogy a város szívében, az úgynevezett Óvárosban is forgalmas kutya- és macskamészárszék működik. A titkos üzemet még nem fedezték fel, de azt megállapította a rendőrség, hogy a lakosság állandóan fogyasztja a kutya és macskahúst. A mézárszék valamelyik magánlakásban működik és onnan titokban hordja a szegény lakosság az olcsó húst. A rendőrség erősen kutat a tiltott üzem után.

\* **Őszi takarításhoz** Sidol, Vim, Lux mosóporok, parkettpaszták, porolók, keféáruk nagy választékban és a legolcsóbb árban Maczák Ádám drogériájában.

— **Tűz.** Szerdán délelőtt belső-tűz keletkezett Békéscsabán, a Ligeti-szöllők 6. számú temetőcsősi házában. A tűzoltóság a hír vétele után azonnal a helyszínre sietett. Rövid beavatkozással a tüzet eloltották és megakadályozták továbbterjedését. A kár 30 pengő. A tűz, amely a megállapítás szerint már egy napja lappangott, szabálytalan építkezés következménye.

— **Országos vásár Békésen.** A városhoz érkezett hivatalos értesítés szerint a legközelebbi országos vásárt Békés nagyközségben szeptember 25, 26 és 27-én tartják meg.

## SZINHÁZ

A megismerés órája  
Szokatlanul finom hangokon tárja fel egy házaspár, két igen művelt és érzékenylelkű ember csön-des tragédiáját. A világ szeme előtt tiltkolt, egy évtizeden át húzódo lelki szakadás a házastársak közt, a megismerés órájában ritka egyszerűséggel és tökéletességgel jutott kifejezésre Deák és partnere Magyarich Flóra művészi játékában. Legyszerűsített tónus, finom átélés elsőrendűvé tették az előadást.

A vigjáték elcsépeelt témája a „Végre egy uriaszony”-ban a Miskey és Deák nagyszerű játékkal elviselhető volt s igen kellemesen szórakoztatott. A két női szereplő, Donáth Kató és Magyarich Flóra pompás játékkal szintén hozzájárult a simán pergő jó előadáshoz.

**Nyitott tető!** **CSABA MOZGÓ**  
Szept. 16-17, szerdán fél 7, fél 9, csütörtökön fél 7, fél 9.  
Szerdán a fél 7 órai előadás zóna

**BENJAMINO GIGLI**  
a világ legnagyobb tenoristájának főszereplésével:

**Enyém vagy!**  
Gigli 12 dalt énekel, 25 operaház előadását látjuk. 100 városban szaguld keresztül velünk a rendező.

Partnere: **Magda Schneider.** Rendezte: **A. Genia.**

**FOX világhíradó**

# Tanszerek, iskolacikkek, diaksapkák, iskolaféltások, harisnyák, játékok, cukorkák legkisebb pénzért legjobbak a Körösvidék-boltban Szent István-tér 18.

## Sport

### Nagy izgalom üli meg a MÁV és a Törekvés

háztáját, mert vasárnap találkozik a két csapat bajnoki mérkőzés keretében. A MÁV körében természetesen nagy örömet váltott ki a CsAK felett aratott vasárnapi győzelem, azonban a siker nem tette elbizakodottá a piros-feketéket, amint mondja vasutas informátorunk.

— Mindenesetre mi nagy előnyben vagyunk máris riválisunkkal, hiszen a GyAC, MAFC és CsAK elleni mérkőzéseinken túl vagyunk, még hozzá sikeresen. Ha vasárnap győzünk, akkor minden reményünk megvan ahhoz, hogy megtarthadjuk ősszel az első helyet.

— A vasárnapi győztes csapatot változtatás lesz. Uhrin helyett Halmi játszik, nem mintha Uhrin nem felelne meg, hanem vasárnap családi okok miatt nem játszhat.

— Vasárnap nagyon fontos mérkőzésünk lesz és játékosaink ehhez mérten is játszanak majd — hangzik a nyilatkozat utolsó része — és remélem, hogy a közönség egy szép, izgalmas fair küzdelem szemtanuja lesz.

# Harisnya a Körösvidék boltban

Bcsaba, Szt. István-tér 18.

## Rádió

A rádió esütörtöki műsora:  
6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 7.20: Értend. 10: Hírek. 10.20 és 10.45: Felolvasások. 12: Harangszó. 12.05: Az Országos Postászenekar. 1.30: Müller Béla és cigányzenekara muzsikál. 4.15: «Mai kertvárosok.» Nádai Pál előadása. 5: Meiszner János fuvolázik. 5.30: «Crispi.» Tóth László dr. előadása. 6: Tánccsemeke. 7: Szőlészeti időszertű gazdasági tanácsadó. 7.15: Comensoli Mária zongorázik. 7.45: A rádió külügyi negyedórása. 8: «Mesék és dalok kicsinyeknek és nagyoknak.» Vidor Ferike és Kósa György irdalmi gyermekfőelőadása. 8.30: Budapesti Hangverseny Zenekar. 9.40: Hírek. 10: A rádió szalonzenekara. 11.10: Az Ostende-kávész 24 tagú kis cigánygyerekek zenekara. majd Parádi Jóska és cigányzenekara

A kiadásért felelős Mígund Dezső.

muzsikál. — Budapest II.: 6.30: Angol nyelvoktatás. 7: Tánccsemeke. 7.15: «A müncheni sakkolimpiász.» Vécsey Zoltán dr. előadása. 7.50: Fehér Ilonka hegedül. 8.35: Hírek.

Békés vármegye alispánja.  
ad. 16653/1936 ikt. sz.

## Pályázati hirdetmény

Békéscsaba megyei városnál lemondás és elhalálozás folytán megüresedett

### két kerületi esküdti

állásra pályázatot hirdetek.

Az esküdti állás javadalmá havi 80 P, mely az előirt csökkentés alá esik. A megbízatás 6 évre szól.

Arra való tekintettel, hogy jelenleg nagyobb részt iparos foglal kozásu esküdt van, a megválasztandó esküdtnek pedig mezőgazdasági teendőkkal kapcsolatos munkakört foglalkoztatni, ezért az állások betöltésénél mezőgazdasági ismeretekkel rendelkező pályázók előnyben részesülnek.

Felhívom a pályázókat, hogy a pályázati kérelmet szabályszerűen felblyegezve, születési anyakönyvi kivonattal, iskolai és erkölcsi bizonyítvánnyal és katonai kötelezettségét igazoló okmánnyal felszereltem, hozzám címezve, Békéscsaba megyei város iktató hivatalában 1936 szeptember hó 30-án déli 12 óráig annál is inkább nyújtsák be, mert a kel lően fel nem szerelt, vagy elké setten beadott kérelmet figyelembe nem veszem.

Gyula, 1936 szept. hó 9.

vitéz dr. Márki Barna  
alispán.

A békéscsabai kir. járásbírósg,  
mint telekkönyvi hatóságtól  
4968—1936 tk. sz.

## Árverési hirdetménykivonat.

Békésmegyei Ált. Tkp. Rt. végrehajtó-  
nak özv. Pinter Istvánné Fabulya Ilona, Pin-  
ter István és Lajos, valamint kk. Pinter  
Géza és Ilona végrehajtást szenvedők ellen  
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi  
hatóság a végrehajtási árverést 2940 P tö  
kekövetelés és járuléka behajtása végett a  
bcsabai kir. járásbírósg területén levő, Békéscsaba városában fekvő, s a békéscsabai  
6659 sz. tkvi betétben A. I. 1—2 sorsz.  
8391 és 8392 hrsz. a foglalt s a végrehaj-  
tást szenvedők nevén álló V., Thököly-u.  
9 sz. ház, udvar és beltelkes szántóra és-  
pedig annak felére a C. 6. sz. özv. Pinter  
Istvánné javára bekebelezett hasznélvezeti  
jog fenntartásával 2017 P kikiáltási árban  
elrendelte.

Ha azonban a hasznélvezeti jogot meg-  
előző rangsorban bekebelezett hitelező kö-  
vetelésének kielégítésére szükséges 3855 P  
vételár meg nem ígértetnék, az esetben az  
ingatlan a hasznélvezeti jog fenntartása  
nélkül árverezhető el.

Az árverést 1936. évi október hó  
14 napján délelőtt 9 órakor a telek-  
könyvi hatóság hivatalos helyiségében (Ar-  
pád sor 4 sz. 9 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a  
kikiáltási ár felénél alacsonyabb  
áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bán-  
atpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát  
késpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42.  
§-ában meghatározott árfolyammal számí-  
tott óvadékképes értékpapírosban a kikü-  
ldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek elő-  
leges bírói letébe helyezésétől kiállított  
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni  
és az árverési feltételeket aláírni. (1881:  
LX. tc. 147, 150, 170 §§; 1908: XL. tc.  
21 §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál  
magasabb ígértet tett, ha többet ígérni  
senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási  
ár százaléká szerint megállapított bán-  
atpénzt az általa ígért ár nyuganyai  
százalékáig kiegészíteni. (1908: XL. tc.  
25 §)

Békéscsaba, 1936 június 19.

Dr. Gárdonyi sk. jb.

A kiadmány hitelűl  
Vaalsé  
s. hiv. tisztv.

## MÁVAUT AUTÓBUSZMENETREND

Érvényes 1936. május 15-től 1936. október 3-ig.

Békéscsaba—Gyula			
12 <sup>00</sup>	12 <sup>45</sup>	ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló	érk. 10 <sup>30</sup> 13 <sup>10</sup>
8 <sup>30</sup>	13 <sup>15</sup>	érk. Gyula városbába	ind. 10 <sup>00</sup> 12 <sup>40</sup>
Menetdíj: P 1 <sup>10</sup> — Menetértéjegy: P 1 <sup>90</sup>			
Békéscsaba—Szarvas—Ócsöd			
x	†	ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló	érk. 8 <sup>05</sup>
13 <sup>25</sup>		ind. Kondoros	érk. 7 <sup>10</sup>
14 <sup>25</sup>	14 <sup>25</sup>	érk. Szarvas	ind. 6 <sup>20</sup> 5 <sup>20</sup>
15 <sup>10</sup>	22 <sup>25</sup>	érk. Ócsöd	ind. 5 <sup>35</sup> 4 <sup>45</sup>
15 <sup>00</sup>	23 <sup>00</sup>	érk.	
Menetdíj: Kondorosra P 2 <sup>20</sup> , Szarvasra P 3 <sup>40</sup> , Ócsödre P 4 <sup>40</sup>			
Menetértéjegy: P 3 <sup>80</sup> P 5 <sup>50</sup> P 7 <sup>—</sup>			
x Csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.			

Szarvas—Szeghalom—Hajdúszoboszló			
Május 31-től szept. 13-ig vasár- és ünnepnap közlekedik.			
4 <sup>45</sup>		ind. Ócsöd	érk. 23 <sup>00</sup>
5 <sup>25</sup>		ind. Szarvas	érk. 22 <sup>22</sup>
6 <sup>15</sup>		ind. Gyoma	érk. 21 <sup>34</sup>
7 <sup>25</sup>		ind. Szeghalom	érk. 20 <sup>34</sup>
9 <sup>25</sup>		érk. Hajdúszoboszló	ind. 18 <sup>40</sup>

Békéscsaba—Mezőberény—Szeghalom—Füzeggyarmat—Berettyóújfalú—Debrecen			
6 <sup>00</sup>	13 <sup>15</sup>	ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló	érk. 8 <sup>15</sup> 17 <sup>05</sup> 22 <sup>5</sup>
6 <sup>18</sup>	13 <sup>34</sup>	érk. Békés	ind. 7 <sup>05</sup> 16 <sup>47</sup> 21 <sup>47</sup>
6 <sup>34</sup>	13 <sup>50</sup>	érk. Mezőberény	ind. 7 <sup>40</sup> 16 <sup>31</sup> 21 <sup>31</sup>
7 <sup>20</sup>	14 <sup>43</sup>	érk. Szeghalom	ind. 6 <sup>47</sup> 15 <sup>00</sup> 20 <sup>35</sup>
—	15 <sup>05</sup>	érk. Füzeggyarmat	ind. 6 <sup>25</sup> — —
8 <sup>50</sup>	—	érk. Berettyóújfalú p. u.	ind. — 14 <sup>05</sup> 19 <sup>11</sup>
10 <sup>10</sup>	—	érk. Debrecen Arany Érika-sz.	ind. — 12 <sup>45</sup> 17 <sup>25</sup>
x Csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.			
Berettyóújfalú p. u. és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt. autóbusszal közlekednek.			
Menetdíj: Békésre P 1 <sup>—</sup> , Mezőberénybe P 1 <sup>50</sup> , Szeghalomra P 3 <sup>20</sup>			
Menetértéjegy: P — P 2 <sup>50</sup> P 5 <sup>50</sup>			
Menetdíj: Füzeggyarmatra P 3 <sup>80</sup> , R.-újfalúra P 6 <sup>50</sup> , Debrecenbe P 7 <sup>50</sup>			
Menetértéjegy: P 6 <sup>70</sup> P 7 <sup>00</sup> P 10 <sup>—</sup> P 13 <sup>—</sup>			

Békéscsaba—Gyula—Kétegyháza—Elek			
12 <sup>45</sup>	—	ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló	érk. 10 <sup>30</sup> —
13 <sup>20</sup>	—	ind. Gyula városbába	érk. 7 <sup>45</sup> —
13 <sup>55</sup>	—	érk. Kétegyháza p. u.	ind. 7 <sup>10</sup> —
14 <sup>25</sup>	—	érk. Elek	ind. 6 <sup>40</sup> —

Békéscsaba—Hajdúszoboszló			
x	†	ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló	érk. 22 <sup>05</sup>
6 <sup>00</sup>		ind. Hajdúszoboszló gyógyfürdő	ind. 18 <sup>40</sup>
9 <sup>25</sup>		érk.	
x V. 31—IX. 13. csak vasár- és ünnepnap közlekedik. Menetdíj P 6 <sup>90</sup> , menetértéjegy P 11 <sup>—</sup>			

Mezőtúr—Turkeve—Kisújszállás			
x	†	ind. Mezőtúr p. u. (piactér)	érk. 7 <sup>45</sup> 16 <sup>35</sup> érk.
5 <sup>45</sup>	7 <sup>35</sup>	9 <sup>33</sup> 17 <sup>46</sup>	érk. Turkeve ind. 7 <sup>18</sup> 16 <sup>28</sup> 21 <sup>48</sup>
6 <sup>20</sup>	8 <sup>06</sup>	10 <sup>15</sup> 18 <sup>20</sup>	érk. Kisújszállás ind. 6 <sup>32</sup> 15 <sup>90</sup> 21 <sup>21</sup>
x Csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik			

Felvilágosítások a MÁVAUT Kirendeltségnél Békéscsaba, II., Ferenc József-tér 2.  
Telefon: 2—33.

## Olvasóink figyelmébe!

A „KÖRÖSVIDEK”  
MINDEN VÁSÁRLÓJA  
RÉSZERE 5 SZÁZALEK  
DÁSZÁRLÁSI HED-  
VEZMÉNYT AD A

dr. Vass István cipőüzlet!  
Szent István-tér 12. sz.

## Csemegeszőllő

Eladó elsőrangú, finom cse-  
megeszőllő. Saszlák, mus-  
kolályok (hafféle), többféle  
tisztázó. Szemre, szíre  
mutatók. Mázsáknént 20 P.

Átvétel Dobozon  
dr. Godán Ferencnél

## Közgazdaság

### Tőzsde

Valuták: Angol font 17 00—17 25, 100  
Dollár 337 00—341 00, 100 Hollandi forint  
229 40—231 40, 100 Német márká 136 00—  
137 60, 100 Csehi korona 14 15—14 30, 100  
Dinár 7 80—7 95, 100 Lira 29 98—30 25,  
100 Francia frank 22 30—22 50, 100 Svájc  
frank 110 70—111 65, 100 Lei 2 80—3 00,  
Gabonárak: 77 kg tv. újbuza 15 65—  
16 00, 80 kg tv. újbuza 16 10—16 40, tengeri  
12 85—12 95, rozs 12 45—12 55, takarm. ár-  
árpa 12 30—12 50, sórárpa 19 00—20 00,  
korpá 8 90—9 00, zab 13 50—13 60 pengő.

Készárú piac: Az iranyzat szilárd,  
forgalom közepes.

Ferencvárosi sertésvásár: Árak: fiatal  
kacsa 86—92, közep 100 106, nehéz 104—108

Békéscsabai terményárak: 1936 szept. 16.

8) kg piro (új) buza 14 40—14 60, tak-  
armányárpa (új) 10 00—10 50, P. zab (új)  
10 50—11 00, szemestengeri (ó) 11 80—  
12 00, (új) 8—9, cs teng-ri 5 50—5 60 P,  
korpá 8 80—9 00, fehérnab 18 00—20 00,  
kőles 10 00—11 00, tőkénag — repce —  
— lucernamag 92 00—00 00, rétszéná  
5 00—5 50, lucernaszéná 6 00—6 30, szál-  
ma 1 30—1 40, takarmányszalma 1 50—1 60.

A békéscsabai piaci állatárak: 1936.

szept. 16 — Borjú kg-ként 80—90 f, marha

vágásra 60—80 f, hizottsertés 70—80 f,

sóványsertés 1 éves párja 90 00—100 00 P,

sóványsertés 1/2 éves párja 80 00—85 00 P,

sóványsertés kg-ként 90—105 fillér,

választási malac párja 14 00—17 00, hizottliba

125—130 f, hizott ruca 110—120 f, csirke

sütő 110 f, csirke rántani 110 f, tyúk

110 f, pulyka — — — — — gyöngytyúk

— — — — — f, tojás darabja 8 f, kőfőja 125—

130 fillér.

Vastag nyári-  
**kolbász,**  
télivágású perzelt-  
**szalonna**  
és prima **zsír**  
sertés-  
minden mennyiségben kapható  
**Farkas Antalnál**  
Andrássy-út 48. Telefon 149.

## APRÓHIRDETÉSEK

**Butorozóházba** kiadó. II. kerület  
Wlassich-u. 10. Ugyanott egy előszobafal  
eladó.

**Ügyes bejárónól** egésznapra felve-  
szek azonnal vagy okt. 1-re. I., Kastély-u. 18.

Gyönyörű fekete fényezett **kombinált-  
szekrény** eladó. Lázár u. 1.

Tanulóanyagokat sürgősen felvesz a Halmos  
testvérek női divatszalonja. Horthy M.-ut 24.

**Olimpiának** levele érkezett. Átvehető  
a kiadóban.

**Kukoricaszár** 2 októrtól eladó. Gu-  
tenberg-u. 5.

Földet vennék a város közelében 6—8 hol-  
dat vagy oktát. Ajánlatokat a kiadóhivatalba  
„Föld” jellegre kérek. 5184

Jömenetlű fűszerüzlet más elfoglaltság miatt  
sürgősen eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Kiadó: és nyomtatja: Körösvidék Rt.